



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

RD 158 TNR 2020

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ
ವಿಧಾನ ಸೌಧ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 20.06.2020

ಆದೇಶ

ವಿಷಯ: ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಅನ್ಲಾಕ್ 1 ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್-19 ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕಹರಡುವಿಕೆ ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಕಣ್ಣಾವಲು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು - ಹೊಸ ಕಾರ್ಯ ತಂಡದ ರಚನೆ

ದಿನಾಂಕ 15.06.2020 ರ ಸಮ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಆದೇಶ ಮುಂದುವರಿಸಲು ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಕಾಯ್ದೆ 2005 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 24 (ಇ), (ಎಫ್) ಮತ್ತು (ಎಲ್) ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ಕೋವಿಡ್ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ರೋಗಿಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಮನೆಗಳಿಂದ ಅಥವಾ ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಸಂಪರ್ಕತಡೆಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಂದ ಕೋವಿಡ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಅಥವಾ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಅಥವಾ ಆರೈಕೆ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧವಾಗಿ ಒಂದು ಕಾರ್ಯ ತಂಡವನ್ನು ರಚಿಸಲು ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯ ತಂಡದ ಸಂಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಎರಡು ಕಾರ್ಯ ತಂಡಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿನ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಂಡವು ಆಯುಕ್ತರು, ಬಿಬಿಎಂಪಿ, ಇವರಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಶ್ರೀಮತಿ. ವಿಜಯ ಭಾಸ್ಕರ್

(ತ.ಮ. ವಿಜಯ ಭಾಸ್ಕರ್)

ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ,
ಎಸ್‌ಡಿಎಂಎ

**ದಿನಾಂಕ 20.06.2020 ರ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ RD 158 TNR 2020 ಗೆ ಅನುಬಂಧ
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯಿಸುವ 1 ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ 19
ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ಹರಡುವಿಕೆ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಸರ್ವೇಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಪ್ರಯತ್ನಗಳಿಗಾಗಿ
ಕಾರ್ಯ ತಂಡಗಳು**

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಕಾರ್ಯ	ಕಾರ್ಯ ನಾಯಕ (ರು)	ತಂಡದ ಸದಸ್ಯರು	ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಅಂಶಗಳು
18	ಕೋವಿಡ್ ರೋಗಿಗಳ ವರ್ಗಾವಣೆ ತಂಡ (ಹೊಸ ತಂಡ)	ಶ್ರೀ ತುಷಾರ್ ಗಿರಿನಾಥ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ	1. ಶ್ರೀ ರಣದೀಪ್, ವಿಶೇಷ ಆಯುಕ್ತರು, ಬಿಬಿಎಂಪಿ 2. ಶ್ರೀಎಂಎನ್ ಅನುಚೆಟ್, ಡಿಸಿಪಿವೈಟ್ ಫೀಲ್ಡ್ 3. ಡಾ. ಬಣಕರ್, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, 108 ಸೇವೆಗಳು, ಆಕುಕ ಇಲಾಖೆ	<ul style="list-style-type: none"> ಐಸಿಎಂಆರ್ ಪ್ರೊಟೋಕಾಲ್‌ನ ವರದಿಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕೋವಿಡ್ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಅವರ ಮನೆಗಳಿಂದ ಅಥವಾ ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಸಂಪರ್ಕತಡೆ ಸ್ಥಳಗಳಿಂದ ಕ್ವಿಂಟಿನ್ಮೆಂಟ್ ಅಸೆಸ್‌ಮೆಂಟ್ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ 6 ಗಂಟೆಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮತ್ತು ನಂತರ ಆಕುಕ ಇಲಾಖೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮಾನದಂಡಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಕೋವಿಡ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಅಥವಾ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಅಥವಾ ಆರೈಕೆ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ (ಡಿಪಿಎಚ್ / ಡಿಸಿಡಿಪಿ / ಸಿಸಿಪಿ) ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಐಸಿಎಂಆರ್ ಪ್ರೊಟೋಕಾಲ್‌ನಲ್ಲಿನ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ರೋಗಿಯು ಹಿಂದಿನ 14 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಬಳಸುವ ಸಂಖ್ಯೆಗಿಂತ ಬೇರೆಯಾಗಿದ್ದರೆ ಎಸ್ 3 ಪ್ರೊಟೋಕಾಲ್ ನಲ್ಲಿ ರೋಗಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯ ತಿದ್ದುಪಡಿಸುವುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸಂಪರ್ಕ ಪತ್ತೆಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕ ಪತ್ತೆ ತಂಡ ಮತ್ತು ಪೊಲೀಸ್ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಸರಿಪಡಿಸಿದ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಪ್ರೋಟೋಕಾಲ್ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯವಿಧಾನವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸುವುದು.
1	ಕಂಟೈನ್ಮೆಂಟ್ ವಲಯಗಳು	ಶ್ರೀಮತಿಸತ್ಯವತಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೆಪಿಎಸ್ಸಿ	1. ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ್, ವಿಶೇಷ ಆಯುಕ್ತರು, ಬಿಬಿಎಂಪಿ 2. ಶ್ರೀಮತಿ ದಿವ್ಯಾ, ಉಪ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು (ಸಿ.ಎ.ಆರ್)	<ul style="list-style-type: none"> ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾದ ಪರಿಧಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಶಂಕಿತ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಪತ್ತೆಗಾಗಿ ಕಂಟೈನ್ಮೆಂಟ್ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ (ಸುಮಾರು 100 ಮೀ) ಪ್ರದೇಶದ ತೀವ್ರ ಸರ್ವೇಕ್ಷಣೆ
9	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ	3. ಶ್ರೀ ನವೀನ್ ರಾಜ್ ಸಿಂಗ್, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಿನರಲ್ ನಿಗಮ 4. ಶ್ರೀ ಹೇಮಂತ್ ನಿಂಬಾಳಕರ್, ಅಪರ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು	1. ಶ್ರೀ ಅನುಬು ಕುಮಾರ್, ವಿಶೇಷ ಆಯುಕ್ತರು, ಬಿಬಿಎಂಪಿ 2. ಶ್ರೀ ಕರೀಗೌಡ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೃಷಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ 3. ಶ್ರೀ ರಾಜ್‌ಸಿಂಗ್, ಚೀಫ್‌ಫಾರ್	<ul style="list-style-type: none"> ಕೆ.ಆರ್. ಮಾರುಕಟ್ಟೆ, ಎಪಿಎಂಸಿ, ಕಲಾಸಿಪಾಳ್ಯ ಮತ್ತು ಇತರ ಎಲ್ಲಾ ಚಟುವಟಿಕೆಯುಳ್ಳ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳತ್ತ ಗಮನ ಹರಿಸಿ ಎಲ್ಲಾ ಪಾಲುದಾರರ ಒಳಗೊಳ್ಳುವಿಕೆ ಪುನರಾವರ್ತಿತ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಂಡದ ಕ್ರಮ ನಗರದಾದ್ಯಂತ ವಾಹನ ಆರೋಹಿತವಾದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಬಳಸಿ

ತುಷಾರ್ ಭಾಸ್ಕರ್

(ತ.ಮ. ವಿಜಯ ಭಾಸ್ಕರ್)

ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ, ಎಸ್‌ಡಿಎಂಎ